

# 巴方未最终确认中国公民已遇害

## 我外交部:将继续协调巴方尽快核实有关情况

新华社北京6月13日电 外交部发言人陆慷13日晚答记者问时说,中方对两名在巴基斯坦被绑架的中国公民可能已遇害的消息一直高度关切,目前巴方尚未向中方最终确认上述消息。中方将继续协调巴方尽最大努力尽快核实有关情况。

有记者问:有报道称,巴基斯坦内政部已证实两名中国公民遇害,两人实际在巴从事

传教活动,巴方表示将加强签证管理,请问发言人能否证实相关消息?

陆慷说,中方对两名在巴基斯坦被绑架的中国公民可能已遇害的消息一直高度关切,目前巴方尚未向中方最终确认上述消息。中方将继续协调巴方尽最大努力尽快核实有关情况。

他说,中方坚决反对并强烈谴责一切形

式的恐怖主义和针对平民的极端暴力行径,支持巴方打击恐怖势力、维护国内安全稳定的努力。中方将同国际社会进一步加强反恐合作,维护世界与地区的和平与安宁。

他说,此次绑架事件发生后,中巴双方始终保持密切沟通协调。我们对巴方解救人员所采取的积极行动表示认可,对巴方承诺继续采取有力措施保护在巴中国公民和机构

的安全表示赞赏。

陆慷说,中方高度重视保护海外中国公民的安全与合法权益,愿就此与有关国家加强交流与合作。同时,我们一贯要求中国公民赴其他国家时要严格遵守当地法律法规,尊重当地风俗习惯,提高风险防范意识。对于有关中国公民涉嫌在巴基斯坦非法传教的报道,我们将配合巴政府依法开展调查。

# 美联储启动年内第二次加息几无悬念

## 通胀数据尚未“达标” 第三次加息不确定性上升

本报特稿 美联储于当地时间13日-14日召开货币政策会议。尽管美国经济尚未实现强劲增长,通胀压力温和,但有分析称,美联储很可能会再度加息25个基点,这将是2015年12月启动加息周期以来第四次加息。

在上月的议息会议上,美联储官员表示,美国经济第一季度的疲弱态势很可能是暂时性的,很快再次启动加息是合适的。美联储内部主流观点认为,随着美国就业市场表现稳健,已接近充分就业水平,闲置劳动力日益减少,通胀水平将逐步回升,并在中期达到2%的目标,因此暂时不会改变加息计划。

但有批评称,美联储高估了经济增长的潜力和通胀回归目标水平的速度,美国经济数据并不支持美联储的观点。尽管美国第一季度经济增速被大幅向上修正0.5个百分点至1.2%,但仍难言强劲。就业方面,美国就业增长放缓,劳动力规模出现萎缩,3月至5月期间的平均就业岗位增长数量与之前三个月相比下降了40%;5月失业率降至4.3%,为16年来最低,已低于美联储3月预计的今年底失业率将降至4.5%的水平。通胀方面,通胀压力仍旧温和,4月通胀水平继续回落,过去一年通胀水平为1.7%,离美联储2%的目标仍有差距。“如果通胀数据不配合,美联储真的很有可能需要重新考虑一下。”法国兴业银行分析师沙立夫称。

上周路透社的调查显示,华尔街分析师预计美联储第三季6月加息之后将再加息25个基点。但五分之一的分析师对2017年第三次加息的确信度下降;并且短期利率期货交易员认为,2018年将仅加息一次,而今年早些时候预估为两次。有报道称,下调预期是因为不仅美国而且全球范围内的通胀压力减弱。欧洲央行上周下调了通胀预估,并预计未来几年物价疲弱。其他主要央行也都下调了通胀预期,印度央行上周大幅下调了通胀预期,日本央行则在7月调整其预估。(炎烁)

## 增强日元和亚洲其他国家货币直接兑换的功能 美国靠不住 日本要“自强”



■ 耶伦与日本首相麻生太郎4月在G20财政部长和央行行长会议上 图IC

### 专家分析

近日,日本财务省提出为进一步推进东京国际金融中心建设,将首先从扩大日元和泰铢之间货币直接兑换规模入手,进而推动东京建立与亚洲其他国家之间货币直接交易机制,此举被认为助推日元国际化,增强日元和亚洲其他国家货币直接兑换的功能。同时,财务省还将积极推动日元结算系统向在亚洲国家开展业务的日资银行海外分支机构开放,促进日元的

海外汇款业务,提升离岸日元服务内容。此言一出,有日本媒体渲染此举是为了制衡人民币国际化而出台的举措。

日本财务省提出这一设想的主要目的还是为了降低日本海外企业的投融资成本和风险,主要针对美元,而非人民币。其设想的出台主要基于两方面的考虑:一是基于对近期美联储加息的预期。随着美联储进入加息周期,亚洲各国的游资开始转向美国,给相关国家稳定币值带来很大压力。而对美元的加息升值预期则意味着

各方将对亚洲相关国家货币贬值产生预期,使这些国家以美元计价的外债不断膨胀。如此下去,极有可能引发第二次亚洲金融危机。因此,为了规避本国货币依赖美元所带来的风险,这些国家将不得已增加对其他国际货币的需求。二是基于日本海外企业融资风险上升的预期。目前,东亚已成为日本海外生产基地的最大集聚地之一。在美元进入加息周期后,日本本土企业与东亚各国日资企业之间,如果都以日元结算,不但可以降低融资成本,还有利于提高日元的交易权重,显示日元在亚洲的存在感。

但这还不够,只有和相关国家一起共同防范区域性系统性金融风险才是正道。中日两国加强金融领域合作,倡导设立亚洲共同基金以共同防范和应对亚洲金融危机恰恰是过去两国间战略互惠关系以及“清迈倡议”的重要组成部分。由于受双边关系的影响,近年来相关经贸合作一直难以取得实质性成果。另一方面,随着美国宣布退出TPP(环太平洋经济伙伴合作协定),在货币政策上通过美元加息独善其身的做法,无疑给追随美国遏制中国的日本敲响了警钟。从日本角度来看,美国已经成为其最大的不确定性。

在美国“缺位”的情况下,日本只有继续融入全球化,才能弥补国内短板。因此,与中国合作而非竞争是明智的选择。两国未来在全球及区域的多边和双边合作前景依然广阔,“合作共赢”基调不会改变。问题是,日方需正视中国经济发展及全球影响力,加强经济互动,在国际产能和防范系统性金融风险方面展开合作,才能打造“合作共赢”的格局。陈子雷(上海对外经贸大学东亚经济研究中心主任)

总统自夸“大获成功” 部长奉承之词满天飞

## 美媒:特朗普全体内阁会很“肉麻”

新华社今晨电 美国总统特朗普12日召开就任后首次全体内阁会议,却遭到与特朗普关系不佳的美国主流媒体吐槽,称会上奉承之词满天飞。

会议开头向媒体开放。美国有线电视新闻网在报道中说,特朗普的首次内阁会议“非常与众不同”。

首先,特朗普发言,历数就任将近150天以来的政绩。“我想说,除了屈指可数的几位(美国)总统,比如经历大萧条的富兰克林·罗斯福,没有谁像我们一样让这么多法案获得通过,像我们一样干了这么多事……我们大获成功。”然而,美国媒体不这么看,指出特朗普虽签署了大批行政命令,但他所推动的主要法案不是在国会遇阻,就是尚未提交。

更大的吐槽点还在后面。美国有线电视新闻网说,其后内阁成员的发言才是这次会议“最奇葩”的部分,与之相比,特朗普的自我肯定望尘莫及。

内阁成员们的发言充满对特朗普的溢美之词,他报以微笑,没有说话。

副总统彭斯说,出任这一职位“是我毕生最大的荣幸”;司法部长塞申斯表示,“能为您工作是我的荣幸”,司法队伍同样“如此激动”。

按照美联社的说法,所有这些赞美恐怕都比不上白宫办公厅主任普里伯斯:“总统先生,我谨代表您身边的全体高级助手,感谢您给予我们为工作的机会,感谢您给予我们支持。”

国家教育部(市)批准留学服务机构,上海市首批获得合法留学服务资质的机构之一,沪上专业留学咨询服务权威机构

**clc 中智留学**

**2017夏季美澳英加日新6国留学说明会 6月25日**

|     |             |                     |
|-----|-------------|---------------------|
| 美国  | 14:00-14:30 | (主题:走进美国私立高中)       |
| 加拿大 | 14:30-15:00 | (主题:论在加拿大读高中的重要性)   |
| 新西兰 | 15:00-15:30 | (主题:高中生如何申请新西兰名牌大学) |
| 澳洲  | 15:30-16:00 | (主题:高中生多种途径升入名校)    |
| 英国  | 16:00-16:30 | (主题:英伦名校—通往成功之路)    |
| 日本  | 16:30-17:00 | (主题:如何从语言学校进入理想的大学) |

预约电话: 4009919073 52383848 13661818791

展会地址:上海市红宝石路500号东银中心A座一层中国银行内  
办公地址:上海市江苏路369号兆丰世贸大厦2楼D座,江苏路愚园路路口,地铁2号线、11号线江苏路站4号口左转。

请有意参展学生及家长来电预约。预约截止日期:6月24日  
预约成功者将获得2千元人民币服务费的减免,敬请预约。  
展会当日成功签约者有机会获得单程机票(解释权归公司所有)。